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Ліцензування медичної практики — обов'яз-
кова державна програма, у відповідності до якої 
заклади охорони здоров'я повинні відповідати 
визначеним вимогам (ліцензійним умовам). До-
недавна питання Ліцензування медичної практи-
ки не були пріоритетними в системі охорони 
здоров'я України. Однак протягом останніх років 
в Україні було прийнято низку нормативних ак-
тів, які підвищили роль ліцензування медичної 
практики в забезпеченні передумов до надання 
якісної медичної допомоги. До таких документів 
належать Закон України «Про ліцензування пев-
них видів господарської діяльності» № 1775-14 
та спільний наказ Державного комітету України 
з питань регуляторної політики та підприємниц-
тва і Міністерства охорони здоров'я України від 
16.02.2001 № 38/63 (зареєстрований у Міністерс-
тві юстиції 2 березня 2001 року за № 189/5380) 
«Ліцензійні умови провадження господарської 
діяльності з медичної практики» [1]. Водночас 
слід зазначити, що низка проблем, пов'язаних з 
ліцензуванням медичної практики, і надалі за-
лишаються нерозв'язаними. По-перше, закон про 
ліцензування практично не діє щодо закладів 

охорони здоров'я державної та комунальної форм 
власності, оскільки вони не є повноцінними су-
б'єктами господарювання та не мають необхідної 
автономії, перебуваючи у безпосередньому під-
порядкуванні органів управління охороною здо-
ров'я. Відповідно до згаданого закону суб'єкт го-
сподарювання — зареєстрована у встановленому 
законодавством порядку юридична особа неза-
лежно від її організаційно-правової форми та фо-
рми власності, яка провадить господарську дія-
льність, крім органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування, а також фізична осо-
ба - суб'єкт підприємницької діяльності. По-
друге, до цього часу існує невідповідність між 
видами медичної допомоги, що зазначаються у 
ліцензії (за спеціальностями) та спроможністю 
суб'єкта господарювання надавати відповідну 
медичну допомогу. По-третє, не визначено и са-
ме поняття «заклад охорони здоров'я» (хоч це 
вчинено із закладами освіти). Лишається також 
відкритим питання щодо визначення реальної 
спроможності заявника надавати той чи інший 
вид медичної допомоги. Відсутня практика залу-
чення до цього процесу громадськості, зокрема і 
членів професійних громадських об'єднань (асо-
ціацій). Триває практика дискримінації закладів 
охорони здоров'я приватної форми власності у 
питаннях видачі листків непрацездатності, реце-
птів на наркотичні засоби і психотропні речови-
ни. Досі існують значні обмеження ЛПЗ приват-
ної форми власності щодо надання деяких видів 
медичної допомоги [2]. 

Загалом, процес видачі ліцензій на медичну 
практику абсолютно непрозорий для суспільства, 
що є причиною постійної критики з боку суб'єк-
тів господарської діяльності приватної форми 
власності та професійних асоціацій. 

З аналізу наявних джерел ми дійшли виснов-
ку про найбільш поширені помилки при здійс-
ненні ліцензійної практики. На наш погляд мож-
на виділити наступні групи помилок : 

1. Загальні питання. Здійснення медичної 
практики понад два роки, але акредитаційний 
сертифікат відсутній відповідно до вимог ст. 33 
Закону  України "Основи  законодавства України 
про охорону здоров'я", п. 2 Порядку державної 
акредитації закладу охорони здоров'я, затвер-
дженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 15.07.97 N 765 "Про державну акредитацію 
закладів охорони здоров'я", що є порушенням п. 
2.1.1 Ліцензійних умов. [3-6]. 

Наявність оригіналу ліцензії на провадження 
господарської діяльності з медичної практики, а 
за її відсутності - довідки про прийняття заяви 
про переоформлення ліцензії або про видачу ду-
бліката ліцензії. Наявність копії ліцензії, що під- 
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тверджує право структурного підрозділу на 
впровадження господарської діяльності з медич-
ної практики. Відсутні копії ліцензії за адресою 
провадження діяльності, що є порушенням вимог 
ст. 14 Закону України «Про ліцензування певних 
видів господарської діяльності» (порушення п. 
2.1.1. Ліцензійних умов провадження господарсь-
кої діяльності з медичної практики, затверджених 
наказом Державного комітету України з питань ре-
гуляторної політики та підприємництва та Мініс-
терства охорони здоров'я України від 16 лютого 
2001 р. № 38/63 (далі – Ліцензійні умови) [3-6]. 

2. Медична документація. Первинна меди-
чна документація (ф. 043/о "Медична карта сто-
матологічного хворого", ф. 037/о "Листок що-
денного обліку роботи лікаря-стоматолога сто-
матологічної поліклініки, відділення, кабінету", 
ф.№ 039-2/о "Щоденник обліку роботи лікаря-
стоматолога (стоматологічної поліклініки, відді-
лення, кабінету), ф.025-2/о-"Талон на прийом до 
лікаря", ф.025-4/о "Статистичний талон", "Лис-
ток щоденного обліку роботи лікаря-
стоматолога-ортопеда ф.№037-1/о "Щоденник 
обліку роботи лікаря-стоматолога-ортопеда" 
ф.№039-4/о) заповнюється не повністю, що су-
перечить вимогам наказу МОЗ України від 
27.12.99 № 302 "Про затвердження форм обліко-
вої статистичної документації, що використову-
ється в поліклініках (амбулаторіях)" та наказу 
МОЗ України від 15.05.01 №181 "Про доповнен-
ня до наказу МОЗ України від 27.12.99 № 302" із 
змінами та доповненнями, внесеними наказом 
МОЗ України від 05.02.07 № 58, (п.2.3.1. Ліцен-
зійних умов) [3-6].  

В медичній карті стоматологічного хворого 
не зазначаються супутні захворювання перенесе-
ні захворювання, об’єктивні дані та інше, що є 
порушенням вимог наказу МОЗ України від 
27.12.99 № 302 «Про затвердження форм обліко-
вої статистичної документації, що використову-
ється в поліклініках (амбулаторіях)» та наказу 
МОЗ України від 26.07.99 № 184 (п. 2.3.1. Ліцен-
зійних умов). Не описуються етапи лікування 
при кожному захворюванні, який лікарський за-
сіб (група препаратів) був використаний під час 
лікування, а також діагнози не відповідають кла-
сифікації стоматологічних захворювань за спеці-
альністю «Ортопедична стоматологія», «Терапе-
втична стоматологія», що є порушенням вимог 
наказу МОЗ України від 23.11.04 №566 «Про за-
твердження Протоколів надання медичної допо-
моги за спеціальностями «ортопедична стомато-
логія», «терапевтична стоматологія», «хірургічна 
стоматологія», «ортодонтія», «дитяча терапевти-
чна стоматологія», «дитяча хірургічна стомато-
логія» (п.2.3.1. Ліцензійних умов). Графи у кар-
точках, заповнюються лікарями з порушенням і 

суттєвими недоліками, особливо в частині вста-
новлення діагнозу, опису об'єктивного статусу і 
об'єму наданої стоматологічної допомоги, що 
значною мірою не відповідає Критеріям надання 
амбулаторно-стоматологічної допомоги на I II III 
рівнях, затвердженим наказом МОЗ України від 
22.11.2000 року № 305.  

В первинній медичній документації, у де-
яких випадках, діагнози захворювання не відпо-
відають міжнародній класифікації захворювань, 
що є порушенням вимог діючих протоколів та 
стандартів МОЗ України  надання медичної до-
помоги (2.3.1. Ліцензійних умов).  

Лікарі не дотримуються протоколів та стан-
дартів встановлених МОЗ України при наданні 
медичної допомоги за спеціальністю «Стомато-
логія» (п 2.3.1. Ліцензійних умов). 

Не отримується інформаційна згода на про-
ведене лікування та діагностику, що є порушен-
ням вимог ст. 39 та 42, 43,44 Основ законодавст-
ва України про охорону здоров’я (п. 2.3.1. Ліцен-
зійних умов). 

Не подається до територіальних органів ме-
дичної статистики обов'язкова державна статис-
тична звітність з питань охорони здоров'я за від-
працьований рік (ф.17,ф.20), що є порушенням 
вимог наказу МОЗ України від 10.07.08 № 378 
«Про затвердження форм звітності з питань охо-
рони здоров'я та інструкцій щодо їх заповнення», 
який зареєстрований в Міністерстві юстиції 
України 03.09.08 за № 1009/14276 та п. 2.3.1. Лі-
цензійних умов. 

3. Санітарно-епідеміологічне благополуччя. 
Весь медичний інструмент стерилізується  на міс-
цях у відділеннях, що є порушенням наказу МЗ 
СССР "О мерах по снижению заболеваемости ви-
русными гепатитами в стране" від 12.07.1989 № 
408 (п. 2.3.1. Ліцензійних умов). 

У стоматологічному кабінеті " накриваються 
" столи для стерильних виробів медичного при-
значення, що є порушенням п.5.10. наказу МЗ  
№ 720 від 31.07.1979, як наслідок не дотриму-
ються терміни зберігання стерильних виробів (п. 
2.3.1. Ліцензійних умов).  

Стерилізаційні коробки (бікси) заповнюються 
з перевантаженням, що є порушенням п.2.4. додат-
ку 1 "Методических рекомендаций по организации 
централизованных стерилизационных в лечебно-
профилактических учреждениях" № 15-6/18 
від 21.12.1990 (п. 2.3.1. Ліцензійних умов). Як на-
слідок може бути вологі упаковки та мокрі вироби 
медичного призначення, що є порушенням ОСТ42-
21-2-85 №15-6/18 від 21.12.90 "Стерилизация и де-
зинфекция изделий медицинского назначения. Ме-
тоды, средства и режимы" та "Методических реко-
мендаций по организации централизованных сте-
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рилизационных в лечебно-профилактических уч-
реждениях" (п. 2.3.1. Ліцензійних умов) [3-6].  

Для упаковування виробів медичного при-
значення застосовується матеріал, який не зареє-
стрований в Україні як упакування для стерилі-
зації та збереження стерильності виробів медич-
ного призначення (простирадла, наволочки то-
що), що є порушенням ОСТ 42-21-2-85 "Стери-
лизация и дезинфекция изделий медицинского 
назначения. Методы, средства и режимы"  
(п. 2.3.1. Ліцензійних умов).  

При закладці у стерилізатори хімічні індика-
тори не нумеруються, порушуються вимоги що-
до їх розташування у контрольних точках, що є 
порушенням п. 1.9. "Методических указаний по 
контролю работы паровых и воздушных стери-
лизаторов" № 15/6-5 від 28.02.1991 (п. 2.3.1. Лі-
цензійних умов).  

Не всі вироби медичного призначення сте-
рилізуються централізовано (децентралізовано 
проводиться стерилізація єндодотнчного та дріб-
ного інструментарію), що є порушенням наказу 
МОЗ СРСР № 408 від 12.07.1989 (п. 2.3.1. Ліцен-
зійних умов).  

Порушуються вимоги ОСТу 42-21-2-85 "Сте-
рилизация и дезинфекция изделий медицинского 
назначения. Методы, средства и режимы" щодо 
стерилізації та збереження стерильності стомато-
логічного інструменту, а саме: стоматологічний ін-
струмент стерилізується з перевантаженням, нава-
лом та ендодонтичний інструментарій, стоматоло-
гічні бори тощо стерилізуються і зберігаються у 
чашках Петрі (п. 2.3.1. Ліцензійних умов).  

Решітки на кондиціонерах у стоматологіч-
ному кабінеті не проходять процедуру чищення, 
є забрудненими, що є порушенням пп.6.16. Сан-
ПиН 5179-90 (п. 2.3.1. Ліцензійних умов).  

Не здійснюються розрахунки щодо забезпе-
ченості кабінетів ультрафіолетовими випромі-
нювачами чи рециркуляторами повітря з розра-
хунку 1 Ват/м3, що є порушенням п. 9.3. СанПиН 
5179-90 (п. 2.3.1. Ліцензійних умов). 

На поверхні медичного інвентарю може бути 
виявлений пил, що є порушенням вимог ГОСТу 
42-21-2-85 „Стерилізація і дезінфекція виробів 
медичного призначення. Методи, засоби і режи-
ми ” (п. 2.3.1. Ліцензійних умов). 

Приміщення де проводиться централізована 
стерилізація виробів медичного призначення не 
відповідає вимогам ДБН 2.2.-10-2001 (п. 2.3.1. 
Ліцензійних умов). 

Для контролю процесів стерилізації викори-
стовують індикатори, які не призначені для кон-
тролю автоклаву, що є порушенням вимог "Ме-
тодических указаний по контролю работы паро-
вых и воздушных стерилизаторов" № 15/6-5 від 
28.02.1991 (п. 2.3.1. Ліцензійних умов). 

Персонал, що використовує стерильний ін-
струмент, не оцінює якість проведення стерилі-
зації, що є порушенням п. 1.11.1. МУ № 15/6-5 
від 23.02.1991 (п. 2.3.1. Ліцензійних умов). 

Не виконуються вимоги щодо ведення жур-
налу контролю роботи парових стерилізаторів (ф 
257/о) – не вказується конкретне найменування 
медичного виробу, що стерилізується, їх кіль-
кість, упакування, що не дає змоги об'єктивно 
оцінити обсяги стерилізації та підтвердити факт 
стерилізації конкретного інструментарію 
(п.1.11.2. МУ № 15/6-5 від 28.02.1991) (п. 2.3.1. 
Ліцензійних умов). 

Стан покриття стін та стелі стоматологічного 
кабінету не забезпечує проведення якісної дезін-
фекції та потребує поточного ремонту, що є по-
рушенням п. 9.5. СанПиНу 5179-90 (п. 2.3.1. Лі-
цензійних умов). 

Дефекти лінолеумного покриття підлоги, що 
вважається порушенням вимог до облаштування 
кабінету відповідно до вимог п. 4.4. СанПіНу 
№5179-90 від 01.01.91. ”Санитарные правила 
устройства, оборудования и эксплуатации боль-
ниц, родильных домов и других лечебных стаци-
онаров”, п.3.6. СП №2956а-83 від 28.12.83. «Са-
нитарные правила устройства, оборудования, 
експлуатации амбулаторно-поликлинических уч-
реждений стоматологического профиля», п.3.19 
ДБН В.2.2-10-2001 «Заклади охорони здоров'я» 
(п.2.3.1. Ліцензійних умов) [3, 6]. 

Стіни кабінету не повинні бути прикрашені 
картинами, календарями, іншими предметами, 
що унеможливлюють проведення вологого при-
бирання та дезінфекції передбаченими п. 4.1. Са-
нПіНу №5179-90 від 01.01.91. ”Санитарные пра-
вила устройства, оборудования и эксплуатации 
больниц, родильных домов и других лечебных 
стационаров”, п. 3.1., 3.2. «Санітарних правил 
облаштування, обладнання, експлуатації амбула-
торно-поліклінічних установ стоматологічного 
профілю, охорони праці та особистої гігієни пер-
соналу» №2956а-83 від 28.12.1983р. (п.2.3.1. Лі-
цензійних умов). 

Не забезпечені індивідуальними рушниками  
або паперовими серветками разового викорис-
тання, що є порушенням вимог п. 7.1. «Санітар-
них правил облаштування, обладнання, експлуа-
тації амбулаторно-поліклінічних  установ стома-
тологічного профілю, охорони праці та особистої 
гігієни персоналу» №2956а-83 від 28.12.1983р. 
(п.2.3.1. Ліцензійних умов). 

У стоматологічному кабінеті де встановлено 
2 крісла, останні мають бути розділені перегоро-
дкою, відсутність якої є порушенням п. 4.2 «Са-
нитарные правила устройства, оборудования, эк-
сплуатации амбулаторно-поликлинических уч-
реждений стоматологического профиля, охраны 
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труда и личной гигиены персонала утв. МЗ 
СССР 28 декабря 1983 г. N 2956а-83» (п. 2.3.1. 
Ліцензійних умов)., а також відсутні педальні 
сміттєві бачки, що є порушенням п. 9.2. СанПіНу 
№5179-90 від 01.01.91 ”Санитарные правила 
устройства, оборудования и эксплуатации боль-
ниц, родильных домов и других лечебных стаци-
онаров” (п.2.3.1. Ліцензійних умов) [3, 4]. 

Відсутній договір на  утилізацію медичних 
відходів, що є порушенням СаПіНу №5179-90 та 
вимог Постанови КМ №440 від 20.06.95р. «Про за-
твердження Порядку одержання дозволу на вироб-
ництво, зберігання, транспортування, використан-
ня, захоронення, знищення та утилізацію отруйних 
речовин, у тому числі токсичних промислових від-
ходів, продуктів біотехнології та інших біологіч-
них агентів» (п.2.3.1. Ліцензійних умов). 

Не дотримання вимог Порядку та умов обо-
в'язкового страхування медичних працівників та 
інших осіб на випадок інфікування вірусом іму-
нодефіциту людини під час виконання ними 
професійних обов'язків, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 16.10.98 N 
1642, що є порушенням п. 2.4.1 Ліцензійних 
умов, що є порушенням ст.26 Закону України 
"Про запобігання захворюванню на синдром на-
бутого імунодефіциту (СНІД) та соціальний за-
хист населення". 

Відсутня або недоукомплектована аптечка для 
надання медичної допомоги медпрацівникам у ка-
бінеті хірургічної стоматології при аварійних ситу-
аціях, не заведений журнал за ф. 108-О згідно з ви-
могами Інструкції з профілактики внутрішньо лі-
карняного та професійного зараження ВІЛ-
інфекцією що є порушенням вимог наказу МОЗ 
України від 14.03.2006 N 120 "Про вдосконалення 
організації медичної допомоги хворим на ВІЛ-
інфекцію/СНІД" та п. 2.4.1 Ліцензійних умов.  

Не проводиться щеплення проти гепатиту B 
працівників, відповідно до вимог постанови Голо-
вного державного санітарного лікаря України від  
01.09.2004р. №26 “Про заходи щодо профілактики 
внутрішньолікарняних інфекцій”., та № 25 від 
30.05.2006 року "Про незадовільну організацію 
імунопрофілактики вірусного гепатиту B серед ме-
дичних працівників"  

Не впорядковане зберігання особистого та 
спеціального одягу, прибирального інвентаря, від-
сутні відповідні умови для проведення вологого 
прибирання, що є порушенням п. 9.1 СанПиН 
5179-90 "Санитарные правила устройства, обору-
дования и эксплуатации больниц, родильных до-
мов и других лечебных стационаров" та п. 2.3.1 Лі-
цензійних умов., що є порушенням п. 2.3.1 Ліцен-
зійних умов [4-6].  

4. Вимоги та експлуатації будинків та 
споруд. ДБН. Набір приміщень їх площа та роз-

ташування  не відповідає вимогам ДБН В. 2.2.-
10-2001 «Заклади охорони здоров’я» (п. 2.1.1. 
Ліцензійних умов); Набір приміщень та їх роз-
ташування стерилізаційної не відповідає  вимо-
гам таблиці М.1  ДБН В. 2.2.-10-2001 (п. 2.3.1. 
Ліцензійних умов) [3]. 

5. Кадрові питання. Відсутнє положення 
про заклад охорони здоров'я, яке б відповідало 
переліку закладів охорони здоров'я, затвердже-
ного наказом МОЗ України від 28.10.02 №385 

У головного лікаря, заступника головного 
лікаря з медичної частини відсутня спеціалізація 
зі спеціальності «Організація і управління охо-
роною здоров’я». Зазначене є  порушенням стат-
ті 74 Основ законодавства України про охорону 
здоров’я, наказу МОЗ України від 19.12.1997 р. 
№359 «Про подальше удосконалення атестації 
лікарів» та п. 2.1.2. Ліцензійних умов [3, 4].  

У лікарів закінчився термін дії кваліфікацій-
ної категорії за відповідною лікарською спеціаль-
ністю, що є порушенням вимог ст. 74 Закону 
України «Основи законодавства України про охо-
рону здоров’я» та наказу МОЗ України від 
19.12.97 № 359 «Про подальше удосконалення 
атестації лікарів» (п. 2.2. Ліцензійних умов), Лист 
МОЗ України від 11.01.20011 №11-02-09/10-1. 

У молодших спеціалістів з медичною осві-
тою не пройдені курси підвищення кваліфікації 
за останні 5 років, що є порушенням статті 74 
Основ законодавства України про охорону здо-
ров’я, п.1.8. Положення про атестацію молодших 
спеціалістів з медичною освітою затвердженого 
наказом МОЗ України від 23.11.07 №742, та п. 
2.2. Ліцензійних умов. 

Лікарські спеціальності, які зазначені в шта-
тному розкладі, не відповідають Переліку лікар-
ських посад у закладах охорони здоров'я, затвер-
дженого наказом МОЗ України від 28.10.02 № 
385 (п. 2.1.1. Ліцензійних умов). 

На посадах працюють особи, у яких відсутня 
дійсна кваліфікаційна категорія або звання ліка-
ря-спеціаліста з відповідної лікарської спеціаль-
ності, що є порушенням вимог статті 74 Закону 
України «Основи законодавства України про 
охорону здоров’я» та наказу МОЗ України від 
19.12.97 р. № 359 «Про подальше удосконалення 
атестації лікарів» (п. 2.2. Ліцензійних умов). 

Виявлені особи, у яких спеціальність займа-
ної посади не відповідає спеціальності атестації. 
Так на посадах лікаря-стоматолога-терапевта та 
лікаря-стоматолога-хірурга працюють особи, 
атестовані зі спеціальності «стоматологія».  

Відповідно до штатного розкладу, працює 
молодший спеціаліст з медичною освітою, діяль-
ність якого не зазначена в ліцензії, що є пору-
шенням ст.17 Закону України "Основи законо-
давства України про охорону здоров'я" та пунк-
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тів 2.1.1, 2.1.2 Ліцензійних умов. 
6 Фармакологічне забезпечення. Не забезпе-

чені інструктивними матеріалами та аптечками для 
надання невідкладної медичної допомоги, що є по-
рушенням вимог Протоколів надання медичної до-
помоги за спеціальністю "Медицина невідкладних 
станів", затверджених наказом МОЗ України від 
17.01.05 № 24 (п. 2.3.1. Ліцензійних умов).  Лікар-
ські засоби, які знаходяться в аптечці для надання 
допомоги при невідкладних станах (Корглюкон 
0,6% та Адреналін 0,1 %) зберігаються з порушен-
ням температурного режиму, який визначено ви-
робником, що є порушенням вимог п. 3.1. Правил 
зберігання та проведення контролю якості лікарсь-
ких засобів у лікувально-профілактичних закладах, 
затверджених наказом МОЗ України від 16.12.03 
№584 (п 2.1.1. Ліцензійних умов). 

У аптечці надання невідкладної медичної 
допомоги при ВІЛ інфікуванні знаходяться лі-
карські засоби (дезактин, перманганат калія) на 
упаковці яких відсутня інформація про дату ви-
готовлення термін придатності та температура 
зберігання зазначених лікарських засобів, що є 
порушенням вимог п. 4.5. Правил зберігання та 
проведення контролю якості лікарських засобів у 
лікувально-профілактичних закладах, затвер-
джених наказом МОЗ України від 16.12.03 № 584 
(п 2.1.1. Ліцензійних умов) [3-6]. 

Стоматологічні матеріали зберігаються із 
простроченими термінами придатності, що є по-
рушенням вимог п.1.5. Правил зберігання та 
проведення контролю якості лікарських засобів у 
лікувально-профілактичних закладах, затвер-
джених наказом МОЗ України від 16.12.03 №584 
(п 2.1.1. Ліцензійних умов). 

7 Табелі оснащення обладнанням. Невідпові-
дність забезпечення згідно наказу МОЗ України 
№187 від 21 грудня 1992р. «Про затвердження та-
белів оснащення м’яким інвентарем лікарень, дис-
пансерів, пологових будинків, медико-санітарних 
частин, поліклінік, амбулаторій». Не повністю за-
безпечені виробами медичного призначення, що є 
порушенням вимог наказу МОЗ України від 
05.06.98 № 153 «Про затвердження табелів осна-
щення виробами медичного призначення структу-
рних підрозділів закладів охорони здоров’я» та п. 
2.1.3. Ліцензійних умов. Не повністю забезпечені 
стоматологічним обладнанням, що є порушенням 
вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 № 158 
«Про затвердження табелю оснащення обладнан-
ням одного робочого місця лікаря-стоматолога та 
зубного техніка» та п. 2.1.3. Ліцензійних умов.  

8 Метрологічне забезпечення. Відсутнє сві-
доцтво про державну метрологічну повірку та 
атестацію засобів вимірювальної техніки. 

Відсутнє положення про особу, яка відпові-
дає за метрологічне забезпечення закладу, що є 
порушенням вимог наказу МОЗ України від 
02.02.07 № 52 «Про затвердження Положення 
про метрологічну службу МОЗ України» (п 2.1.1. 
Ліцензійних умов). 

Не затверджений керівником закладу та не 
погоджений з територіальними органами Держ-
споживстандарту України перелік засобів вимі-
рювальної техніки, які перебувають в експлуата-
ції, що є порушенням наказу Держспоживстан-
дарту України від 15.09.05 № 262 «Про порядок 
складання переліків засобів вимірювальної тех-
ніки, що перебувають в експлуатації та підляга-
ють повірці» (п 2.1.3. Ліцензійних умов) [3, 4, 6]. 

Не всі засоби вимірювальної техніки своєча-
сно пройшли метрологічну повірку (термін дії 
свідоцтв закінчився в грудні 2009 року), що є по-
рушенням вимог ч. 2 ст. 11 Закону України «Про 
метрологію та метрологічну діяльність» (п. 2.1.3. 
Ліцензійних умов). 

9. Охорона праці. Журнали реєстрації ін-
структажів з питань охорони праці та пожежної 
безпеки ведуться з порушенням ст. 13, 14 та 18 
Закону України "Про охорону праці" та наказу 
Державного комітету України з нагляду за охо-
роною праці від 26.01.2005 N 15 "Про затвер-
дження Типового положення про порядок прове-
дення навчання і перевірки знань з питань охо-
рони праці та Переліку робіт з підвищеною не-
безпекою", зареєстрованого в Міністерстві юс-
тиції України від 15.02.2005 N 231/10511 (пору-
шення п. 2.1.1 Ліцензійних умов). 
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